

# 浙里办还能相亲! 伴你一生大事小事真不是吹的

注册人数激增,一度挤爆服务器,已有21万名会员

最近在微博上,一则“没想到浙里办还能相亲”的话题十分火爆。很多网友表示,“浙里办”上大分了,“伴你一生大事小事”真不是吹的。

相亲的功能怎么用?都有谁在用?成功了多少对?记者打开“浙里办”试了试。

## 能速配对象还教你恋爱 “浙里办”的相亲功能“可以”

“浙里办”的相亲功能叫“亲青恋”,打开APP,点开“浙里青年”模块即能看到。平台界面为粉红色,首页显眼位置有8个模块,可以进行签到、速配、筛选,也可以查找恋爱相处攻略和交友活动信息。

这些图标下方还有一个推荐列表,随机显示着5名用户的头像,边上有昵称,可以看到其所在的地区、年龄、身高和职业等信息。

用户所在地区,有杭州,也有来自全省其他地市的多个区县,年龄以二三十岁为主,职业各异,有公务员,也有教师、医生,以及从事互联网、人力资源、销售等工作的企业职工。

点开用户的头像,可以看到用户的基本资料信息,以及择偶标准、兴趣爱好等,并可以选择留言、关注,或是打招呼、送礼物,这些功能与很多社交平台没有太大区别,但要进一步操作需要注册。

记者尝试在平台上注册,需要填写详细的个人信息,其中的必填项除年龄、身份证、身高体重、婚姻状况等基本信息外,还包括工作单位及联系方式等,输入这些信息时,平台还会提醒“会跟公安厅的接口进行数据比对,也会保护大家的隐私”。

## 7年服务114万人次 还有“红娘”帮忙线下配对

“亲青恋”是共青团浙江省委搭建的青年婚恋交友网络平台,2017年2月14日上线,2021年5月被纳入全省数字化改革事项在“浙里办”上线。也就是说,相亲这件事在“浙里办”上线两年多了。

团省委婚恋交友事业部工作人员告诉记者,在“浙里办”上线后,“亲青恋”平台对签到、速配、筛选、打招呼等基础交友功能进行了升级,提升了使用界面的人性化和美观度,增加了“单身青年疗休养”等特色板块。这些新增特色板块以其新潮、便利得到了众多青年的青睐,逐渐成为“爆点”。

“亲青恋”在线下也有实体化运作。团省委专门设立了一个“亲青恋”工作室,由位于文二路直属事业单位浙江省青少年事务所承担日

## 入会人数激增,21万名会员都有谁

工作人员告诉记者,最近几天受到网上相关话题的影响,注册会员的数量激增,一度挤爆服务器,工作人员第一时间升配服务器资源。截至目前,共青团“亲青恋”平台注册会员为21.43万名,男女青年分别占49%和51%。其中,“90后”占78.31%、“80后”占16.12%。

这么大的用户量,信息都靠谱吗?“一方面,前期各级团组织推荐会员加入时已经对情况进行了审核;另一方面,得益于全省数字化改革,我们可以更快速、精准地掌握用户信息,确保源头信息真实有效。”工作人员介绍。

记者了解到,目前“亲青恋”平台已对接民



常运营。每周一到周五,工作室会安排“红娘”志愿者驻点,提供一对一的咨询、配对服务。“在交往过程中,红娘老师还会做好恋爱相处的指导工作。”该工作人员介绍说。

此外,各级团组织常在线下开展公益交友活动,帮助青年扩大“朋友圈”,宁波、嘉兴、金华等地团组织还成立红娘志愿者团、恋爱导师团,为本地单身青年提供定制式公益服务。截至2023年底,省市县三级团组织开展各类交友联谊活动4454场,服务单身青年达114.3万人次,会员已婚人数达1.3万人。

记者注意到,有浙江网友晒出照片,称通过“亲青恋”线下活动找到了男朋友,在一起快三年了。

政、人社、教育、司法、公安、发改等全省6个部门的大数据,第一时间进行信息认证,核实会员情况。“只有通过了这些部门的认证,才能成为‘已认证会员’,也才能享受到筛选、速配、推荐这些服务。不然就只能是访客,浏览平台发布的信息。”

此外,注册会员成功“脱单”后,平台也会根据相关数据变更的情况自动调整会员权限。虽然这些会员依旧可以在平台上进行基本的浏览,但交友类的很多功能就不能继续用。

据《钱江晚报》

## 77岁“雨伞爷爷” 谢谢您!

前几日,宁波连续阴雨,给居民日常出行带来了诸多不便。但在鄞州区钟公庙街道宁广社区悦江花苑10号楼,居民随手就可以拿一把“共享雨伞”。

这个小区住着一位“雨伞爷爷”。

这位暖心的老人叫赵大为,今年77岁,是原宁波市第八中学的一名退休教师。

为何,他被称为“雨伞爷爷”?

这事要从去年2月说起,当时老人刚搬到悦江花苑小区。

“有时候出门倒个垃圾、取个快递,或去小区门口买点东西,走到门口才发现下雨了,再回家拿伞难免折腾。”赵大为设想,在小区公共楼道打造一个“共享伞之家”,供小区居民共享。

老人在自家阳台开辟小小工作间,翻箱倒柜找出一些可用材料,铁质框架、木板、几枚螺丝……不到一天时间,简易的“共享伞之家”就完工了。老人还即兴作了首打油诗:“下雨朵朵开,天晴回家来。”

一年时间,“共享伞之家”经历了一波三折。起初,放置的雨伞没放几天就不翼而飞,老人要时常“补货”,家里的旧雨伞都不够用了。他又掏钱买了几把新伞,没多久又没了。

因频频丢伞,老人还自制伞状提醒牌——“雨伞能值几元钱,人生不能失诚信”。老伴宽慰他:“几把雨伞而已,就当是送人了,能帮大家遮风挡雨是好事。”

那段时间,他经常在居民群里“吆喝”：“望大家把遗忘在家的共享雨伞送回‘伞之家’”。

慢慢地,这位“雨伞爷爷”的故事传开了。

闲不下来的他,还经常在小区搜罗一些居民丢弃的旧伞,将它们拾捡回来清洗干净,一把把修好再挂到“伞之家”。“大家如果有故障伞就放在‘伞之家’,我来修,争取让共享雨伞长期发展下去。”去年7月,赵大为在居民群呼吁大家捐出旧伞或故障伞,得到了不少邻居的响应。

润物无声,“共享伞之家”的雨伞慢慢多了起来,大家开始自觉呵护着。“去年下半年开始,伞慢慢多起来了,有邻居甚至买了新的雨伞挂在‘共享伞之家’,最多的时候有十几把,都挂不下了。”这样的良性循环,让老人很欣慰。

平日里赵大为就是一个热心肠,经常为小区居民免费维修小家电。“家有电饭锅、电茶壶、微波炉坏了不要扔,拿给我看看,能修的我帮大家修,不要钱!”就这样,他还成了居民群里的“万能工匠”。

据《宁波晚报》

### 中国体育彩票浙江省20选5第24054期开奖信息

开奖日期:2024年3月4日

本期销售金额:168,568元

本期开奖号码:05 08 09 15 18

本期出球顺序:18 15 09 08 05

#### 本期中奖情况

奖级	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	35注	500元
二等奖	1,222注	50元
三等奖	8,121注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。

本期兑奖截止日为2024年5月6日,逾期作弃奖处理。

本信息若有误以公证数据为准。